



许继电气公布重组预案 获23.78亿输血

大股东持股比例将提高至40.91% 计划春节前完成股东大会 昨日开盘一字涨停 2000万股买单封死涨停板

停牌近3个月,昨日,许继电气(000400)复牌,一开盘便一字涨停,截至下午3点收盘,仅仅成交30万股,还有2000万股的买单把涨停板死死封住。同时,许继电气揭开重大重组“底牌”,获大股东许继集团注入优质资产并现金输血。专家预测,许继电气近期会有两波冲高。

记者 李丽君



许继电气拟向大股东定向增发13778万股

9月26日,许继电气因“预计有重大事项发生”而临时停牌,其后一直未揭晓重大资产重组的方向。

昨日,停牌近3个月的许继电气复牌,并公布重大资产重组预案。本次方案为许继电气向集团定向增发13778万股,发行价每股17.26元。重组的交易标的为向集团公司购买资产,总预估值为19.28亿元,含柔性输电分公司业务及相关资产负债、许继电源75%股权、许继软件10%股权、上海许继50%股权。同时,公司将向许继集团定向发行股份募集配套资金4.5亿元,募资金额不超过本次交易总金额的25%,用于补充流动资金。

据资料,许继集团柔性输电分公司主营高压/特高压直流输电换流阀、新能源发电并网设备等产品,直流输电换流阀在国内市场占有率达50%左右,今年前三季度实现营业收入3.7

亿元,净利润7085.16万元;许继电源主要产品包括电动汽车充换电配套设备、电力电源及特种电源和电能质量产品,今年前三季度营业收入3.36亿元,净利润2179.07万元。

许继电气目前持有上海许继50%的股权和许继软件90%的股权。本次重组将许继软件10%股权、上海许继50%股权收入囊中之后,将实现100%控股。

以2012年9月30日为预估基准日,本次交易标的资产的账面净资产为6.49亿元,预估值为19.28亿元,增值率达197.07%。标的资产的盈利预测报告尚未完成。

资料显示,许继集团现持有许继电气7331.7万股股份,占总股本的19.38%。本次发行后,许继集团对公司的持股比例将提高到40.91%,触发要约收购义务。公司将提请股东大会审议豁免许继集团要约收购义务。

计划春节前完成股东大会,预计明年净利润将进一步提升

昨日,许继电气以18.83元涨停价开盘,截至下午3点收盘,仅仅成交30万股,还有2000万股的买单把股价死死封在涨停板。许继电气下一步会怎样推进?资产重组后业绩能提升多少?

下午,记者采访了许继电气一位高层人士。“此次重组,资产涉及的额度达到了证监会规定的重大重组项目,目前已经开了第一次董事会,做了重组预案。”该高层人士表示,接下来要开第二次董事会,在第二次董事会召开之前,有许多审计和评估要做,形成正式的议案,他们正在抓紧时间做,希望在第二次董事会后15天召开股东大会,然后将正式议案交证监会评审,“争取在春节前完成第

二次董事会和股东大会。”

对于资产重组后的业绩,该高层人士表示,许继电气主营智能变配电、智能用电、直流输电控制保护等五大业务,是国内大型骨干企业。

本次拟购买的以直流输电业务为主的资产具有较强的竞争力,这些资产注入公司后,将有效整合许继集团直流输电设备生产资源。同时,许继电气将整合许继集团电动汽车充换电配套设备研发、生产、销售环节的资源。“注入上市公司的资产都是优质资产,本次重组完成后,许继电气与许继集团之间的关联交易将有效减少,研发与生产形成合力能提供更好的竞争力,预计明年净利润将进一步提升。”

许继电气今天继续保持强势的概率非常大

今年9月,平高电气也进行了重组,但在公布重组方案后大跌,此次许继电气又会有怎样的市场表现呢?

“近期将有两波冲高。”国信证券分析师李红胜向记者分析,昨日许继电气的走势非常强势,从技术来说,收盘时大盘是2004点,昨日大盘收盘是2162点,增长158点,这迎合了补涨的要求。

而从实质来讲,大股东增发1亿多股,增发价格17.26元,增发之后净资产会大幅得到提升,溢价10.34元,这种高溢价让净资产得到提升,“现在的净资产是6.95元,完全实施的话净资产将是9.6元”。

李红胜预计,许继电气此次增发时间会比较长,而第一波冲高后会有一个震荡,“今

年年内的最高价是5月30日的20.49元,最近会有一个突破。19日一字涨停,封单量达到2000万股,封单的金额将近4个亿,20日继续保持强势的概率非常大”。

李红胜认为,此次冲高后小幅震荡几天还会有第二波的上攻。“短线上冲一下,把利好完全释放。重新定价后,第二波冲击完后会回落。剩下的走势将配合两个时间点,二次董事会的公布和股东大会的召开,都是炒作机会。”

近期,整个智能电网、特高压板块仍然处于底部区域震荡,许继电气的重组,对整个板块是否会形成利好消息呢?李红胜认为,许继电气在7月份已经触底,目前正在引领大盘上涨,出现短线的活跃态势,似有借助重组利好消息把板块激活的迹象。

“不能做杀鸡取卵的历史罪人”

茅台要求坚挺飞天53度1519元售价 若经销商擅自降价大区经理将降职

据证券时报消息,在12月18日召开的2012年度全国经销商联谊会上,贵州茅台董事长袁仁国要求,经销商必须坚挺茅台飞天53度1519元的价格,团购价必须在1400元以上。乱价的区域,大区经理将遭降职处分。据北京商报消息,袁仁国要求经销商们不得擅自降价。

报道还称,贵州茅台总经理刘自力在会上说,茅台飞天53度1519元的价格标准,是已经考量了多方面的因素。

刘自力表示,茅台是上流社会的首选品牌,“三公”消费限制对茅台销量的影响不大,反而促进了茅台更为符合市

场经济规律的发展,坏事变好事。

据北京商报报道,刘自力在会上安抚经销商说:“眼下虽然市场低迷,但这只是暂时的,我相信我们的品牌与产品,相信我们这支风雨同舟的高素质经销商队伍。当前乃至今后一段时间,我们厂商最重要的任务就是坚挺茅台价格,不能做杀鸡取卵的历史罪人。”

茅台集团在会上宣布,今年1月至11月,茅台集团实现白酒销量5.12万吨,同比增长20.97%;实现含税销售收入324亿元,同比增长44.97%;实现利润182亿元,同比增长51.51%。

财经

武钢股份拟6亿元增资平煤神马 意在保障煤炭资源采购渠道

本报讯 昨日,武钢股份发布对外投资公告,拟以6亿元对我省的平煤神马进行增资,增资后武钢股份对平煤神马的出资比例将达到11.92%。不过,武钢股份此次投资尚需平煤神马集团股东会有效决议通过后方可生效。

根据协议,武钢股份拟以60000万元人民币向中国平煤神马集团进行增资扩股,完成后,中国平煤神马集团的注册资本由人民币1849272万元增至人民币1893948万元。其中,武钢股份占增资后中国平煤神马集团11.92%的出资比例。

另外,武钢股份控股子公司武汉钢铁集团鄂城钢铁有限责任公司以焦化部分实物资产作价6亿元出资,中国平煤神马能源化工集团有限责任公司以货币资金6亿元出资,共同投资组建新公司,该公司实收资本12亿元,双方各占50%股权。合资公司

成立后与鄂钢签订资产收购协议,收购焦化剩余实物资产。

对于上述增资和合资协议的签订初衷,武钢解释称,随着我国钢铁行业生产规模的不断扩张,国内冶炼精煤的供应日趋紧张。为了进一步加强对上游煤炭资源的影响力,保障煤炭资源采购渠道,武钢拟对平煤神马进行增资扩股。同时,由于平煤神马与鄂钢同处中南部地区,距离较近、资源品质较好,对于鄂钢的钢铁主业来说,平煤神马是资源和地域优势都比较明显的大型煤矿企业。合资公司成立后,对保障鄂钢钢铁主业生产具有积极作用。

平煤神马集团是一家以能源化工为主导的国有特大型企业集团,是我国品种最全的炼焦煤、动力煤生产基地和亚洲最大的尼龙化工产品生产基地。平煤神马集团目前拥有平煤股份和神马股份两家上市公司。 记者 徐刚领

丰田汽车公司同意支付巨额罚单 1735万美元因汽车召回问题买单

据美国媒体18日报道,丰田汽车公司因涉及延误召回存在安全隐患的汽车,已同意支付美国国家公路交通安全局开出的1735万美元罚单,并承诺今后在应对汽车安全隐患方面予以改进。

《底特律新闻》报道说,这次所涉罚单是迄今为止美国国家公路交通安全局因汽车召回问题开出的单笔最大罚单,也是丰田汽车公司自2010年以来第四次因延误汽车召回被处以“法律允许的最大范围”的巨额罚单。

报道说,丰田汽车公司未能及时召回存在安全隐患的15.4万辆2010款雷克萨斯RX350和RX450h运动型多功能汽车。

丰田北美公司分管汽车质量的官员雷伊·坦圭当天在一份声明中表示,丰田汽车公司致力于保护汽车消

费者的安全,将继续加强数据收集和评估过程以做好准备,迅速采取行动满足消费者需求。丰田公司同意支付罚金以解决这一纠纷,并将与美国国家公路交通安全局一道确保汽车消费者的安全。

今年5月,美国国家公路交通安全局收到丰田汽车消费者的数起投诉,反映2010款雷克萨斯运动型多功能车的油门踏板存在隐患。随后,美国国家公路交通安全局对丰田汽车公司展开调查。

据美国媒体报道,丰田汽车公司今年6月向美国国家公路交通安全局承认,公司收到63起油门踏板存在遭卡隐患的报告,但并没有及时召回相关车辆。

2010年,丰田汽车公司因3起汽车召回事件被处以4880万美元罚金。 据新华社电



旅游百事通®
TRAVELING BESTONE

